



# Ketten- und Haftschmierstoff LA 8 H1 H1 Halal





ELKALUB LA 8 H1 ist ein hochbelastbarer Ketten- und Haftschmierstoff aus der ELKALUB LA 8 Produktfamilie. Das Produkt hat einen sehr guten Verschleiß- und Korrosionsschutz. Die leicht abgesenkte Viskosität (im Vergleich zum ELKALUB LA 8) hat keine Auswirkungen auf die Haftfestigkeit des Produktes, erleichtert aber das Eindringen in Buchsen, Spalten und Passungen. Bei der Kettenschmierung von Druckmaschinen führt die geringere Viskosität von LA 8 H1 zu einer langsameren Eindickung des Schmierfilms in Verbindung mit Druckpuder und Papierstaub. Die Abschleuderfestigkeit - auch bei höheren Temperaturen - bleibt erhalten. Weitere Anwendungsbeispiele von ELKALUB LA 8 H1 sind Kurvenscheiben, offene Zahnräder, Exzenter und Führungsschienen. ELKALUB LA 8 H1 ist NSF H1zertifiziert und damit in allen Lebensmittel-verarbeitenden und verwandten Industrien (Pharma, Tierfutter, Verpackungen) einsetzbar.

**BASISÖL** Ester Andere

EINSATZTEMPERATUR -10 °C bis 80 °C

VISKOSITÄT BEI 40°C 2300 mm²/s

## MASCHINENELEMENT

- Getriebe
- Ketten
- offene Getriebe
- Zahnstangen

Diese Daten entsprechen unserem derzeitigen Kenntnisstand und wurden nach besten Wissen erstellt. Änderungen und/ oder Ergänzungen behalten wir uns vor.



Produkt-Beratung: +49 7454 9652 0 | Mo-Fr 09-16 Uhr



• Führungen & Kurven

## **BRANCHE**

- Druck
- Lebensmittel
- Getränke
- Pharma & Medizin
- Antriebstechnik
- Anlagenbau

### **FUNKTIONALITÄT**

- Lebensmittel
- Haftschmierstoff

### GEBINDE

- 1 | Dose
- 2,5 | Beutel
- 5 | Kanne
- 200 I Fass

Diese Daten entsprechen unserem derzeitigen Kenntnisstand und wurden nach besten Wissen erstellt. Änderungen und/ oder Ergänzungen behalten wir uns vor.



Produkt-Beratung: +49 7454 9652 0 | Mo - Fr 09 - 16 Uhr